
Ersatzteile für:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

<T1

ANFIM
T1>

Ersatzteile für:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

R
e

l.
 2

0
1

3
-0

9
1

6
1

1
2
6

Kaffeemühlen



DOSIERMAHLWERK LUSSO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1252311 i>RING MIT EDELSTAHLSCHAUFEL

3 <i1241121 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

4 <i1252313 i>RÜHRFLÜGEL FÜR KAFFEE

6 <i1343041 i>STERN OBEN MIT FEDER FÜR PUTZPINSEL

7 <i1252314 i>TRENNBLECH

9 <i1250272 i>FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

10 <i1343043 i>STERN UNTEN

14 <i1252315 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLWERK

15 <i1250941 i>FEDER FUER STOSSZAEHLER

19 <i1385540 i>UNTERER PRESSER ø 52 mm

19 <i1385541 i>UNTERER PRESSER ø 56 mm

23 <i1252268 i>STILLSTANDWELLE

25 <i1250944 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

26 <i1324936 i>STIFT HEBEL DOSIERGERAET

27 <i1528632 i>STIFT MIT KONISCHES ENDSTÜCK M5x6 UNI 59

28 <i1225902 i>VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252316 i>VERCHR.HEBEL FÜR DOSIERGERÄT KOMPLETT

29 <i1252317 i>GUMMIPUFFER

31 <i1250943 i>FEDER-QUADRAT

32 <i1240806 i>MIKROSCHALTER 12A 250V

35 <i1252320 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

36 <i1252321 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

37 <i1252266 i>KAFFEE TAMPER KOMPLETT

39 <i1186907 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

41 <i1252263 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

50 <i1080911 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

51 <i1251511 i>MAHLSCHEIBENTRÄGER OBEN

53 <i1252325 i>DREHKNOPF  ZUR  MAHLGRADEINSTELLUNG

55 <i1251002 i>MAHLSCHEIBE PAAR ANFIM LINKS

58 <i1251513 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER ø 64 mm

60 <i1528643 i>SCHRAUBE TRICHTERSPERRRE M6x20 UNI 5923

65 <i1250185 i>SCHUTZFEDER

67 <i1252326 i>LANGEGABEL FÜR FILTERTRÄGER

68 <i1252327 i>KURZE GABEL FÜR FILTERTRÄGER

71 <i1252328 i>TELLER FÜR KAFFEE

72 <i1252375 i>UNTERTASSEN-HALTER AUS ALUMINIUM

74 <i1009013 i>AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

75 <i1528501 i>KREUZ-SCHRAUBE EDELSTAHL M5x12mm UNI7689

75 <i1528624 i>SCHRAUBE M5x10 mm UNI 7689

78 <i1324937 i>TASTATUR STIFT FUER TRAEGERMUEHLPAAR

79 <i1063911 i>LAGER 6202 2Z

86 <i3446108 i>ZEITSCHALTER 4 MINUTEN MTS39/59

87 <i3319934 i>SCHALTER 2-POLIG  ORANGE 16A 250V

88 <i3068024 i>KONDENSATOR µF 16 450V 50/60Hz

92 <i1313552 i>FUSS FUER KAFFEEMÜHLE

140 <i1250278 i>FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK SUPER LUSSO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i1241121 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

4 <i1252313 i>RÜHRFLÜGEL FÜR KAFFEE

6 <i1343041 i>STERN OBEN MIT FEDER FÜR PUTZPINSEL

7 <i1252314 i>TRENNBLECH

9 <i1250272 i>FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

10 <i1343043 i>STERN UNTEN

12 <i1241122 i>KNAUF FÜR TAMPER OBEN

14 <i1252315 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLWERK

15 <i1250941 i>FEDER FUER STOSSZAEHLER

16 <i1250273 i>FEDER FÜR TAMPER

19 <i1385541 i>UNTERER PRESSER ø 56 mm

23 <i1252268 i>STILLSTANDWELLE

25 <i1250944 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

26 <i1324936 i>STIFT HEBEL DOSIERGERAET

27 <i1528632 i>STIFT MIT KONISCHES ENDSTÜCK M5x6 UNI 59

28 <i1225902 i>VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

28 <i1252316 i>VERCHR.HEBEL FÜR DOSIERGERÄT KOMPLETT

29 <i1252317 i>GUMMIPUFFER

31 <i1250943 i>FEDER-QUADRAT

35 <i1252320 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

36 <i1252321 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

39 <i1186907 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

41 <i1252263 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

50 <i1080911 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

52 <i1251944 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER GROß

53 <i1252325 i>DREHKNOPF  ZUR  MAHLGRADEINSTELLUNG

54 <i1251003 i>MAHLSCHEIBE PAAR ANFIM LINKS

60 <i1528643 i>SCHRAUBE TRICHTERSPERRRE M6x20 UNI 5923

65 <i1250185 i>SCHUTZFEDER

67 <i1252326 i>LANGEGABEL FÜR FILTERTRÄGER

68 <i1252327 i>KURZE GABEL FÜR FILTERTRÄGER

71 <i1252328 i>TELLER FÜR KAFFEE

72 <i1252375 i>UNTERTASSEN-HALTER AUS ALUMINIUM

74 <i1009013 i>AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

75 <i1528624 i>SCHRAUBE M5x10 mm UNI 7689

78 <i1324937 i>TASTATUR STIFT FUER TRAEGERMUEHLPAAR

79 <i1063911 i>LAGER 6202 2Z

86 <i3446108 i>ZEITSCHALTER 4 MINUTEN MTS39/59

87 <i3319934 i>SCHALTER 2-POLIG  ORANGE 16A 250V

88 <i3068024 i>KONDENSATOR µF 16 450V 50/60Hz

92 <i1313552 i>FUSS FUER KAFFEEMÜHLE

140 <i1250278 i>FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK SPECIAL 450 AUTOMATISCH

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1252311 i>RING MIT EDELSTAHLSCHAUFEL

3 <i1241121 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

4 <i1252313 i>RÜHRFLÜGEL FÜR KAFFEE

6 <i1343041 i>STERN OBEN MIT FEDER FÜR PUTZPINSEL

7 <i1252314 i>TRENNBLECH

9 <i1250272 i>FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

10 <i1343043 i>STERN UNTEN

12 <i1241122 i>KNAUF FÜR TAMPER OBEN

14 <i1252315 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLWERK

15 <i1250941 i>FEDER FUER STOSSZAEHLER

16 <i1250273 i>FEDER FÜR TAMPER

19 <i1385541 i>UNTERER PRESSER ø 56 mm

23 <i1252268 i>STILLSTANDWELLE

25 <i1250944 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

26 <i1324936 i>STIFT HEBEL DOSIERGERAET

27 <i1528632 i>STIFT MIT KONISCHES ENDSTÜCK M5x6 UNI 59

28 <i1225902 i>VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

29 <i1252317 i>GUMMIPUFFER

31 <i1250943 i>FEDER-QUADRAT

36 <i1252322 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

41 <i1252263 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

50 <i1080911 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

52 <i1251944 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER GROß

53 <i1252325 i>DREHKNOPF  ZUR  MAHLGRADEINSTELLUNG

56 <i1251003 i>MAHLSCHEIBE PAAR ANFIM LINKS

60 <i1528643 i>SCHRAUBE TRICHTERSPERRRE M6x20 UNI 5923

65 <i1250185 i>SCHUTZFEDER

67 <i1252326 i>LANGEGABEL FÜR FILTERTRÄGER

68 <i1252327 i>KURZE GABEL FÜR FILTERTRÄGER

71 <i1252328 i>TELLER FÜR KAFFEE

72 <i1252375 i>UNTERTASSEN-HALTER AUS ALUMINIUM

74 <i1009013 i>AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

75 <i1528624 i>SCHRAUBE M5x10 mm UNI 7689

78 <i1324937 i>TASTATUR STIFT FUER TRAEGERMUEHLPAAR

79 <i1063911 i>LAGER 6202 2Z

87 <i3319934 i>SCHALTER 2-POLIG  ORANGE 16A 250V

92 <i1313552 i>FUSS FUER KAFFEEMÜHLE

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK SPECIAL 450 TIMER

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i1241121 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

4 <i1252313 i>RÜHRFLÜGEL FÜR KAFFEE

6 <i1343041 i>STERN OBEN MIT FEDER FÜR PUTZPINSEL

7 <i1252314 i>TRENNBLECH

9 <i1250272 i>FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

10 <i1343043 i>STERN UNTEN

12 <i1241122 i>KNAUF FÜR TAMPER OBEN

14 <i1252315 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLWERK

15 <i1250941 i>FEDER FUER STOSSZAEHLER

16 <i1250273 i>FEDER FÜR TAMPER

19 <i1385541 i>UNTERER PRESSER ø 56 mm

23 <i1252268 i>STILLSTANDWELLE

25 <i1250944 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

26 <i1324936 i>STIFT HEBEL DOSIERGERAET

27 <i1528632 i>STIFT MIT KONISCHES ENDSTÜCK M5x6 UNI 59

28 <i1225902 i>VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

29 <i1252317 i>GUMMIPUFFER

31 <i1250943 i>FEDER-QUADRAT

34 <i1252319 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

41 <i1252263 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

50 <i1080911 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER KOMPLETT

52 <i1251944 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER GROß

53 <i1252325 i>DREHKNOPF  ZUR  MAHLGRADEINSTELLUNG

56 <i1251003 i>MAHLSCHEIBE PAAR ANFIM LINKS

60 <i1528643 i>SCHRAUBE TRICHTERSPERRRE M6x20 UNI 5923

65 <i1250185 i>SCHUTZFEDER

67 <i1252326 i>LANGEGABEL FÜR FILTERTRÄGER

68 <i1252327 i>KURZE GABEL FÜR FILTERTRÄGER

71 <i1252328 i>TELLER FÜR KAFFEE

72 <i1252375 i>UNTERTASSEN-HALTER AUS ALUMINIUM

74 <i1009013 i>AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

75 <i1528624 i>SCHRAUBE M5x10 mm UNI 7689

78 <i1324937 i>TASTATUR STIFT FUER TRAEGERMUEHLPAAR

79 <i1063911 i>LAGER 6202 2Z

86 <i3446108 i>ZEITSCHALTER 4 MINUTEN MTS39/59

88 <i3068024 i>KONDENSATOR µF 16 450V 50/60Hz

92 <i1313552 i>FUSS FUER KAFFEEMÜHLE

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK BEST

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i1241121 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

16 <i1250272 i>FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

19 <i1385541 i>UNTERER PRESSER ø 56 mm

25 <i1250944 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

26 <i1324936 i>STIFT HEBEL DOSIERGERAET

29 <i1252317 i>GUMMIPUFFER

71 <i1252329 i>TELLER FÜR KAFFEE

87 <i3319934 i>SCHALTER 2-POLIG  ORANGE 16A 250V

101 <i1252333 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

102 <i1252334 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

104 <i1252335 i>TRENNBLECH

105 <i1343047 i>MITTLERER STERN

110 <i1252337 i>KLINKE FÜR DOSIERMAHLGERÄT

113 <i1252338 i>VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

114 <i1250277 i>FEDER FÜR STANGE ZUR KAFFEEDOSIERUNG

117 <i1251001 i>MAHLSCHEIBE PAAR ANFIM LINKS

120 <i1250180 i>FEDER FÜR SPERRBOLZEN ø 5,5x24 mm

121 <i1250186 i>SCHUTZFEDER

128 <i1063912 i>LAGER 6201 2Z

131 <i3068014 i>KONDENSATOR µF 8 450V 50/60Hz

133 <i1252341 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

134 <i1080515 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

136 <i1162013 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

140 <i1250278 i>FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

153 <i1252446 i>SPERRBOLZEN FÜR NUTMUTTER

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK SUPER BEST

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i1241121 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

4 <i1252313 i>RÜHRFLÜGEL FÜR KAFFEE

6 <i1343041 i>STERN OBEN MIT FEDER FÜR PUTZPINSEL

7 <i1252314 i>TRENNBLECH

9 <i1250272 i>FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

10 <i1343043 i>STERN UNTEN

14 <i1252315 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLWERK

15 <i1250941 i>FEDER FUER STOSSZAEHLER

19 <i1385541 i>UNTERER PRESSER ø 56 mm

23 <i1252268 i>STILLSTANDWELLE

25 <i1250944 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

26 <i1324936 i>STIFT HEBEL DOSIERGERAET

27 <i1528632 i>STIFT MIT KONISCHES ENDSTÜCK M5x6 UNI 59

28 <i1225902 i>VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

29 <i1252317 i>GUMMIPUFFER

31 <i1250943 i>FEDER-QUADRAT

35 <i1252320 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

37 <i1252266 i>KAFFEE TAMPER KOMPLETT

39 <i1252324 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

71 <i1252329 i>TELLER FÜR KAFFEE

87 <i3319934 i>SCHALTER 2-POLIG  ORANGE 16A 250V

94 <i1252332 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER ø 150 mm

115 <i1080512 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER 1 Kg

117 <i1251001 i>MAHLSCHEIBE PAAR ANFIM LINKS

120 <i1250180 i>FEDER FÜR SPERRBOLZEN ø 5,5x24 mm

121 <i1250186 i>SCHUTZFEDER

128 <i1063912 i>LAGER 6201 2Z

131 <i3068014 i>KONDENSATOR µF 8 450V 50/60Hz

140 <i1250278 i>FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK HAUS

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1252333 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

2 <i1252334 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

3 <i1241121 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

5 <i1252335 i>TRENNBLECH

6 <i1343047 i>MITTLERER STERN

7 <i1250273 i>FEDER FÜR TAMPER

12 <i1385540 i>UNTERER PRESSER ø 52 mm

12 <i1385541 i>UNTERER PRESSER ø 56 mm

13 <i1250944 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

14 <i1324936 i>STIFT HEBEL DOSIERGERAET

15 <i1252317 i>GUMMIPUFFER

16 <i1250278 i>FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

17 <i1252338 i>VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

19 <i1252337 i>KLINKE FÜR DOSIERMAHLGERÄT

22 <i1250277 i>FEDER FÜR STANGE ZUR KAFFEEDOSIERUNG

23 <i1252341 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

24 <i1080515 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

26 <i1251119 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

28 <i1251120 i>MAHLSCHEIBENPAAR ANFIM SX

29 <i1251121 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

30 <i1252446 i>SPERRBOLZEN FÜR NUTMUTTER

31 <i1250180 i>FEDER FÜR SPERRBOLZEN ø 5,5x24 mm

32 <i1250186 i>SCHUTZFEDER

34 <i1162013 i>GABEL FÜR FILTERTRÄGER

36 <i3319934 i>SCHALTER 2-POLIG  ORANGE 16A 250V

38 <i3068010 i>KONDENSATOR µF 6,3 450V 50/60Hz

41 <i1252329 i>TELLER FÜR KAFFEE

<T1

ANFIM
T1>



KAFFEEMÜHLE HAUS SELF

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1252341 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

2 <i1080515 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

4 <i1251119 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

5 <i1251120 i>MAHLSCHEIBENPAAR ANFIM SX

7 <i1251121 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER

8 <i1252446 i>SPERRBOLZEN FÜR NUTMUTTER

9 <i1250180 i>FEDER FÜR SPERRBOLZEN ø 5,5x24 mm

10 <i1240055 i>MIKROSCHALTER 12A 250V

15 <i3319934 i>SCHALTER 2-POLIG  ORANGE 16A 250V

17 <i3068010 i>KONDENSATOR µF 6,3 450V 50/60Hz

20 <i1252329 i>TELLER FÜR KAFFEE

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK CAIMANO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i1252311 i>RING MIT EDELSTAHLSCHAUFEL

4 <i1240806 i>MIKROSCHALTER 12A 250V

5 <i1252320 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

6 <i1252321 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

6 <i1252322 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

7 <i1186907 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

10 <i1241121 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

11 <i1252313 i>RÜHRFLÜGEL FÜR KAFFEE

12 <i1343067 i>STIFT FÜR FEDER  ø 2x78 mm

13 <i1250184 i>GLASKRATZFEDER

14 <i1343041 i>STERN OBEN MIT FEDER FÜR PUTZPINSEL

15 <i1252314 i>TRENNBLECH

17 <i1250272 i>FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

18 <i1343043 i>STERN UNTEN

20 <i1252268 i>STILLSTANDWELLE

21 <i1250944 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

22 <i1252317 i>GUMMIPUFFER

23 <i1324936 i>STIFT HEBEL DOSIERGERAET

24 <i1225902 i>VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

25 <i1528632 i>STIFT MIT KONISCHES ENDSTÜCK M5x6 UNI 59

26 <i1250278 i>FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

28 <i1252315 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLWERK

29 <i1250941 i>FEDER FUER STOSSZAEHLER

30 <i1252266 i>KAFFEE TAMPER KOMPLETT

31 <i1385540 i>UNTERER PRESSER ø 52 mm

31 <i1385541 i>UNTERER PRESSER ø 56 mm

35 <i1250943 i>FEDER-QUADRAT

37 <i1080083 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER  ø 200 m

41 <i1080082 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

44 <i1080084 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

48 <i1252447 i>STELLHEBEL FÜR KAFFEEMAHLEN

49 <i1251511 i>MAHLSCHEIBENTRÄGER OBEN

50 <i1009013 i>AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

51 <i1528501 i>KREUZ-SCHRAUBE EDELSTAHL M5x12mm UNI7689

52 <i1251002 i>MAHLSCHEIBE PAAR ANFIM LINKS

55 <i1251513 i>UNTERER MAHLSCHEIBENTRÄGER ø 64 mm

57 <i1324937 i>TASTATUR STIFT FUER TRAEGERMUEHLPAAR

62 <i1063911 i>LAGER 6202 2Z

68 <i1250185 i>SCHUTZFEDER

70 <i1252326 i>LANGEGABEL FÜR FILTERTRÄGER

71 <i1252327 i>KURZE GABEL FÜR FILTERTRÄGER

72 <i3446108 i>ZEITSCHALTER 4 MINUTEN MTS39/59

73 <i3319934 i>SCHALTER 2-POLIG  ORANGE 16A 250V

74 <i3068024 i>KONDENSATOR µF 16 450V 50/60Hz

78 <i1313552 i>FUSS FUER KAFFEEMÜHLE

79 <i1252375 i>UNTERTASSEN-HALTER AUS ALUMINIUM

80 <i1252328 i>TELLER FÜR KAFFEE

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK SUPER CAIMANO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i1252311 i>RING MIT EDELSTAHLSCHAUFEL

4 <i1240806 i>MIKROSCHALTER 12A 250V

5 <i1252320 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

6 <i1252321 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

6 <i1252322 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

7 <i1186907 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

10 <i1241121 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

11 <i1252313 i>RÜHRFLÜGEL FÜR KAFFEE

12 <i1343067 i>STIFT FÜR FEDER  ø 2x78 mm

13 <i1250184 i>GLASKRATZFEDER

14 <i1343041 i>STERN OBEN MIT FEDER FÜR PUTZPINSEL

15 <i1252314 i>TRENNBLECH

17 <i1250272 i>FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

18 <i1343043 i>STERN UNTEN

20 <i1252268 i>STILLSTANDWELLE

21 <i1250944 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

22 <i1252317 i>GUMMIPUFFER

23 <i1324936 i>STIFT HEBEL DOSIERGERAET

24 <i1225902 i>VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

25 <i1528632 i>STIFT MIT KONISCHES ENDSTÜCK M5x6 UNI 59

26 <i1250278 i>FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

28 <i1252315 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLWERK

29 <i1250941 i>FEDER FUER STOSSZAEHLER

31 <i1385540 i>UNTERER PRESSER ø 52 mm

31 <i1385541 i>UNTERER PRESSER ø 56 mm

35 <i1250943 i>FEDER-QUADRAT

37 <i1080083 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER  ø 200 m

41 <i1080082 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

44 <i1080084 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

48 <i1252447 i>STELLHEBEL FÜR KAFFEEMAHLEN

49 <i1251944 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER GROß

50 <i1009013 i>AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

51 <i1528624 i>SCHRAUBE M5x10 mm UNI 7689

52 <i1251003 i>MAHLSCHEIBE PAAR ANFIM LINKS

57 <i1324937 i>TASTATUR STIFT FUER TRAEGERMUEHLPAAR

62 <i1063911 i>LAGER 6202 2Z

68 <i1250185 i>SCHUTZFEDER

70 <i1252326 i>LANGEGABEL FÜR FILTERTRÄGER

71 <i1252327 i>KURZE GABEL FÜR FILTERTRÄGER

72 <i3446108 i>ZEITSCHALTER 4 MINUTEN MTS39/59

73 <i3319934 i>SCHALTER 2-POLIG  ORANGE 16A 250V

74 <i3068024 i>KONDENSATOR µF 16 450V 50/60Hz

78 <i1313552 i>FUSS FUER KAFFEEMÜHLE

79 <i1252375 i>UNTERTASSEN-HALTER AUS ALUMINIUM

80 <i1252328 i>TELLER FÜR KAFFEE

83 <i1241122 i>KNAUF FÜR TAMPER OBEN

85 <i1250273 i>FEDER FÜR TAMPER

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK CAIMANO SPECIAL 450 AUTO

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

2 <i1252311 i>RING MIT EDELSTAHLSCHAUFEL

4 <i1240806 i>MIKROSCHALTER 12A 250V

5 <i1252322 i>DOSIERGERÄTSZYLINDER

6 <i1186907 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

9 <i1241121 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

10 <i1343067 i>STIFT FÜR FEDER  ø 2x78 mm

11 <i1252313 i>RÜHRFLÜGEL FÜR KAFFEE

12 <i1250184 i>GLASKRATZFEDER

13 <i1343041 i>STERN OBEN MIT FEDER FÜR PUTZPINSEL

14 <i1252314 i>TRENNBLECH

16 <i1250272 i>FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

17 <i1343043 i>STERN UNTEN

19 <i1252268 i>STILLSTANDWELLE

20 <i1250944 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

21 <i1252317 i>GUMMIPUFFER

22 <i1324936 i>STIFT HEBEL DOSIERGERAET

23 <i1225902 i>VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

24 <i1528632 i>STIFT MIT KONISCHES ENDSTÜCK M5x6 UNI 59

25 <i1250278 i>FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

30 <i1250943 i>FEDER-QUADRAT

32 <i1241122 i>KNAUF FÜR TAMPER OBEN

34 <i1250273 i>FEDER FÜR TAMPER

35 <i1252315 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLWERK

36 <i1250941 i>FEDER FUER STOSSZAEHLER

39 <i1385540 i>UNTERER PRESSER ø 52 mm

39 <i1385541 i>UNTERER PRESSER ø 56 mm

40 <i1080083 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER  ø 200 m

44 <i1080082 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

47 <i1080084 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

51 <i1252447 i>STELLHEBEL FÜR KAFFEEMAHLEN

52 <i1251944 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER GROß

53 <i1251003 i>MAHLSCHEIBE PAAR ANFIM LINKS

55 <i1324937 i>TASTATUR STIFT FUER TRAEGERMUEHLPAAR

61 <i1063911 i>LAGER 6202 2Z

67 <i1250185 i>SCHUTZFEDER

68 <i3319934 i>SCHALTER 2-POLIG  ORANGE 16A 250V

72 <i1313552 i>FUSS FUER KAFFEEMÜHLE

73 <i1252375 i>UNTERTASSEN-HALTER AUS ALUMINIUM

74 <i1252328 i>TELLER FÜR KAFFEE

77 <i1252327 i>KURZE GABEL FÜR FILTERTRÄGER

78 <i1252326 i>LANGEGABEL FÜR FILTERTRÄGER

80 <i1009013 i>AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

81 <i1528624 i>SCHRAUBE M5x10 mm UNI 7689

<T1

ANFIM
T1>



DOSIERMAHLWERK CAIMANO SPECIAL 450 TIMER

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1252319 i>DECKEL FÜR DOSIERGERÄT

6 <i1186907 i>DICHTUNG FÜR KAFFEEAUSLAUF

9 <i1241121 i>KNOPF ZUR DOSIEREINSTELLUNG

10 <i1343067 i>STIFT FÜR FEDER  ø 2x78 mm

11 <i1252313 i>RÜHRFLÜGEL FÜR KAFFEE

12 <i1250184 i>GLASKRATZFEDER

13 <i1343041 i>STERN OBEN MIT FEDER FÜR PUTZPINSEL

14 <i1252314 i>TRENNBLECH

16 <i1250272 i>FEDER FÜR STERN DOSIERGERÄT

17 <i1343043 i>STERN UNTEN

19 <i1252268 i>STILLSTANDWELLE

20 <i1250944 i>FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

21 <i1252317 i>GUMMIPUFFER

22 <i1324936 i>STIFT HEBEL DOSIERGERAET

23 <i1225902 i>VERCHROMTER HEBEL FÜR DOSIERGERÄT

24 <i1528632 i>STIFT MIT KONISCHES ENDSTÜCK M5x6 UNI 59

25 <i1250278 i>FEDER FÜR GRIFF ZUR KAFFEEDOSIERUNG

30 <i1250943 i>FEDER-QUADRAT

32 <i1241122 i>KNAUF FÜR TAMPER OBEN

34 <i1250273 i>FEDER FÜR TAMPER

35 <i1252315 i>HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLWERK

36 <i1250941 i>FEDER FUER STOSSZAEHLER

39 <i1385540 i>UNTERER PRESSER ø 52 mm

39 <i1385541 i>UNTERER PRESSER ø 56 mm

40 <i1080083 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER  ø 200 m

44 <i1080082 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

47 <i1080084 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

51 <i1252447 i>STELLHEBEL FÜR KAFFEEMAHLEN

52 <i1251944 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER GROß

53 <i1251003 i>MAHLSCHEIBE PAAR ANFIM LINKS

55 <i1324937 i>TASTATUR STIFT FUER TRAEGERMUEHLPAAR

61 <i1063911 i>LAGER 6202 2Z

67 <i1250185 i>SCHUTZFEDER

68 <i3446108 i>ZEITSCHALTER 4 MINUTEN MTS39/59

69 <i3068024 i>KONDENSATOR µF 16 450V 50/60Hz

72 <i1313552 i>FUSS FUER KAFFEEMÜHLE

73 <i1252375 i>UNTERTASSEN-HALTER AUS ALUMINIUM

74 <i1252328 i>TELLER FÜR KAFFEE

77 <i1252327 i>KURZE GABEL FÜR FILTERTRÄGER

78 <i1252326 i>LANGEGABEL FÜR FILTERTRÄGER

80 <i1009013 i>AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

81 <i1528624 i>SCHRAUBE M5x10 mm UNI 7689

<T1

ANFIM
T1>



KAFFEEMÜHLE CAIMANO ON DEMAND

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

ANFIM
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

1 <i1080083 i>DECKEL FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER  ø 200 m

5 <i1080082 i>KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

8 <i1080084 i>SCHLIESSPLATTE FÜR KAFFEEBOHNENBEHÄLTER

12 <i1252447 i>STELLHEBEL FÜR KAFFEEMAHLEN

13 <i1251511 i>MAHLSCHEIBENTRÄGER OBEN

13 <i1251944 i>OBERER MAHLSCHEIBENTRÄGER GROß

14 <i1251002 i>MAHLSCHEIBE PAAR ANFIM LINKS

14 <i1251003 i>MAHLSCHEIBE PAAR ANFIM LINKS

17 <i1009013 i>AUFKLEBER KAFFEEMAHLEN

18 <i1528624 i>SCHRAUBE M5x10 mm UNI 7689

40 <i3319934 i>SCHALTER 2-POLIG  ORANGE 16A 250V

41 <i3068024 i>KONDENSATOR µF 16 450V 50/60Hz

43 <i1240056 i>MIKROSCHALTER 16A 250V

45 <i1252328 i>TELLER FÜR KAFFEE

47 <i1313552 i>FUSS FUER KAFFEEMÜHLE

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Behälter für Kaffee
T2>

<|1252263 |> DECKEL F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEHÄLTER <|1252341 |> DECKEL F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEHÄLTER
für Dosiermahlwerk (ANFIM) LUSSO für Dosiermahlwerk (ANFIM) BEST - HAUS

 SPECIAL450AUTOMATICO - SPECIAL450TIMER  für Kaffeemühle (ANFIM) HAUSSELF
 SUPERLUSSO  

    

ANFIM  441  ANFIM  133 ANFIM  216

<|1080083 |> DECKEL F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEHÄLTER   ø 200 m <|1252332 |> DECKEL F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEHÄLTER  ø 150 m m
für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO für Dosiermahlwerk (ANFIM) SUPERBEST

 CAIMANOSPECIAL450AUTOMATICO  
 CAIMANOSPECIAL450TIMER - SUPER CAIMANO  
 für Kaffeemühle (ANFIM) CAIMANOONDEMAND  
 SUPERCAIMANOONDEMAND  

    

ANFIM  41  ANFIM  218

<|1080082 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER <|1080515 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER
für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO für Dosiermahlwerk (ANFIM) BEST - HAUS

 CAIMANOSPECIAL450AUTOMATICO  für Kaffeemühle (ANFIM) HAUSSELF
 CAIMANOSPECIAL450TIMER - SUPER CAIMANO  
 für Kaffeemühle (ANFIM) CAIMANOONDEMAND  
 SUPERCAIMANOONDEMAND  

    

ANFIM  40 ANFIM  45  ANFIM  217

<|1080911 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  KOM PLETT <|1080512 |> K AFF EEBOH NENB EH ÄLTER  1 Kg
für Dosiermahlwerk (ANFIM) LUSSO für Dosiermahlwerk (ANFIM) SUPERBEST

 SPECIAL450AUTOMATICO - SPECIAL450TIMER  
 SUPERLUSSO  
 für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) LUX800 - S/LUX450  

    

ANFIM  445 ANFIM  450  ANFIM  115 ANFIM  219

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:
<|1080084 |> SCH LIESSPLATTE F ÜR  K AF FEEB OHN EN BEH ÄLTER <| |>

    

ANFIM  48  

<T2

Dichtungen
T2>

<|1186907 |> DICHTU NG  F Ü R KAF F EEAU SLAU F <|1252317 |> G U M M IPU FF ER

    

ANFIM  38-G  ANFIM  34

<T2

Dosiergeräte für Kaffee
T2>

<|1252319 |> DECKEL F ÜR  D OSIER GER ÄT <|1252320 |> DECKEL F ÜR  D OSIER GER ÄT
für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) S/LUX450 für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO - LUSSO

 für Kaffeemühle (ANFIM) CAIMANO SPECIAL 450 T  SUPER CAIMANO
 SPECIAL 450 TIMER  für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) LUX800
  für Kaffeemühle (ANFIM) SUPER BEST - SUPER LUSSO

    

ANFIM  5-SPT  ANFIM  5

<|1252333 |> DECKEL F ÜR  D OSIER GER ÄT <|1252321 |> DO SIERG ERÄTSZ YLIND ER
für Dosiermahlwerk (ANFIM) BEST - HAUS für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO - LUSSO

  SUPER CAIMANO
  für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) LUX800
  für Kaffeemühle (ANFIM) SUPER LUSSO

    

ANFIM  101 ANFIM  201  ANFIM  6

<|1252322 |> DO SIERG ERÄTSZ YLIND ER <|1252324 |> DO SIERG ERÄTSZ YLIND ER
für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO - SUPER CAIMANO für Kaffeemühle (ANFIM) SUPER BEST

 für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) LUX800  
 für Kaffeemühle (ANFIM) CAIMANO SPECIAL  
 SPECIAL 450 AUTOMATICO - 450 AUTOMATICO  

    

ANFIM  6-A  ANFIM  243

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:
<|1252334 |> DO SIERG ERÄTSZ YLIND ER <|1343067 |> STIF T FÜ R  FED ER   ø  2x78 m m

für Dosiermahlwerk (ANFIM) BEST - HAUS

    

ANFIM  102 ANFIM  202  ANFIM  9-A

<T2

Etiketten
T2>

<|1009013 |> AUF KLEBER KAF FEEM AH LEN <| |>

    

ANFIM  56  

<T2

Federn
T2>

<|1250941 |> F ED ER  F U ER  STOSSZ AEHLER <|1250944 |> F ED ER  F Ü R DOSIER HEBELRÜ CKSTELLU N G
für ANFIM LUSSO-SUPER LUSSO-SPECIAL 450 AUTO

  SPECIAL 450 TIMER-BEST-SUPER BEST-HAUS-CAIMANO
  SUPER CAIMANO-CAIMANO SPECIAL 450 AUTO/TIMER
  für SPAZIALE LUX 800-S/LUX 450

    

ANFIM  17-AR  ANFIM  35

<|1250278 |> F ED ER  F Ü R GR IFF  Z UR  K AF FEED OSIER U NG <|1250180 |> F ED ER  F Ü R SPER RBO LZEN ø 5,5x24 m m

    

ANFIM  30  ANFIM  224

<|1250277 |> F ED ER  F Ü R STA NG E ZU R  K AFF EED OSIERU N G <|1250272 |> F ED ER  F Ü R STER N  DOSIERG ERÄT

    

ANFIM  114 ANFIM  213  ANFIM  13

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:
<|1250273 |> F ED ER  F Ü R TA M PER <|1250943 |> F ED ER -QU ADR AT

    

ANFIM  23  ANFIM  26

<|1250184 |> G LASKR ATZFED ER <|1250185 |> SCH U TZ FEDER

    

ANFIM  9-M  ANFIM  78

<|1250186 |> SCH U TZ FEDER <| |>

    

ANFIM  226  

<T2

Gabeln für Siebträger Mahlwerk
T2>

<|1162013 |> G ABEL F ÜR  F ILTERTR ÄG ER <|1252327 |> KU R ZE G ABEL F ÜR  F ILTERTR ÄG ER
für Dosiermahlwerk (ANFIM) BEST - HAUS für Dosiermahlwerk (ANFIM) LUSSO

  SPECIAL450AUTOMATICO - SPECIAL450TIMER
  SUPERLUSSO
  für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) LUX800 - S/LUX450

    

ANFIM  228  ANFIM  81

<|1252326 |> LA NG EG ABEL F Ü R FILTER TR ÄGER <| |>

für Dosiermahlwerk (ANFIM) LUSSO
 SPECIAL450AUTOMATICO - SPECIAL450TIMER  
 SUPERLUSSO  
 für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) LUX800 - S/LUX450  

    

ANFIM  80  

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Gerätefüße
T2>

<|1313552 |> F USS F UER  K AFF EEM Ü H LE <| |>

    

ANFIM  94  

<T2

Hebel
T2>

<|1252316 |> VERCHR .H EBEL F Ü R DOSIER G ER ÄT KOM PLETT <|1225902 |> VERCHR OM TER HEBEL F ÜR  D OSIER GER ÄT
für Dosiermahlwerk (ANFIM) LUSSO - SUPERLUSSO für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO

 für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) LUX450 - LUX800S  CAIMANO SPECIAL450 TIMER - LUSSO
  SPECIAL450 AUTOMATICO - SPECIAL450 TIMER
  SUPER CAIMANO - SUPERBEST - SUPERLUSSO
  für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) LUX450 - LUX800S

    

ANFIM  33-C  ANFIM  33

<|1252338 |> VERCHR OM TER HEBEL F ÜR  D OSIER GER ÄT <| |>

für Dosiermahlwerk (ANFIM) BEST - HAUS

    

ANFIM  113 ANFIM  214  

<T2

Hubzähler
T2>

<|1252315 |> HU BZ ÄH LER  F Ü R DOSIER M AH LW ER K <| |>

für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO
 CAIMANOSPECIAL450AUTO - CAIMANOSPECIAL450TIMER  
 LUSSO - SPECIAL450AUTO - SPECIAL450TIMER  
 SUPER CAIMANO - SUPERBEST - SUPERLUSSO  
 für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) LUX450 - LUX800S  

    

ANFIM  16  

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Kleinteile (Schrauben,Mutter,Scheiben)
T2>

<|1528501 |> KR EU Z -SCH RAU BE ED ELSTA HL M 5x12m m  U N I7689 <|1528624 |> SCH RAU BE M 5x10 m m  U NI 7689

    

ANFIM  VS-64  ANFIM  VS-75

<|1528643 |> SCH RAU BE TR ICH TERSPER RR E M 6x20 U NI 5923 <|1528632 |> STIF T M IT KON ISCHES END STÜ CK  M 5x6 U NI 59

    

ANFIM  460  ANFIM  31

<T2

Klinke für Dosiermahlgeräte
T2>

<|1252337 |> KLIN KE FÜ R  D OSIERM AHLG ERÄT <| |>

    

ANFIM  110 ANFIM  210  

<T2

Knebel
T2>

<|1241121 |> KN OPF ZU R  DOSIEREINSTELLU N G <| |>

    

ANFIM  7  

<T2

Kondensatoren
T2>

<|3068019 |> KOND EN SATOR µF 12,5 450V 50/60Hz <|3068024 |> KOND EN SATOR µF 16 450V 50/60H z
Betriebstemperatur -25 +85 °C Betriebstemperatur -25 +85 °C

 CEE 93/68 und CEE 92/31 entsprechend  entsprechend den vorschriften CEE 93/68 und CEE 92

    

ANFIM  ANFIM  90-14 ANFIM  90-16

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:
<|3068010 |> KOND EN SATOR µF 6,3 450V 50/60Hz <|3068014 |> KOND EN SATOR µF 8 450V 50/60H z

Betriebstemperatur -25 +85 °C Betriebstemperatur -25 +85 °C
 CEE 93/68 und CEE 92/31 zugelassen  CEE 93/68 und CEE 92/31 entsprechend

    

ANFIM  90-6  ANFIM  131 ANFIM  90-8

<T2

Lager
T2>

<|1063912 |> LAG ER  6201 2Z <|1063911 |> LAG ER  6202 2Z
ø außen 35 mm - ø innen 15 mm - Dicke 11 mm

    

ANFIM  230  ANFIM  69

<T2

Mahlscheiben - Mahlwerke
T2>

<|1251001 |> M AH LSCH EIBE PAAR  AN FIM  LINKS <|1251002 |> M AH LSCH EIBE PAAR  AN FIM  LINKS
Aussen-ø 54 mm - Innen-ø 32 mm Aussen-ø 64 mm - Innen-ø 37 mm

 Dicke 8 mm - 3 Befestigungslöcher  Dicke 9 mm - 3 Befestigungslöcher
 für Dosiermahlwerk (ANFIM) BEST - SUPERBEST  für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO - LUSSO
  für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) LUX800
  für Kaffeemühle (ANFIM) CAIMANO ON DEMAND

    

ANFIM  54  ANFIM  64

<|1251003 |> M AH LSCH EIBE PAAR  AN FIM  LINKS <|1251120 |> M AH LSCH EIBENPAAR  AN FIM  SX
Aussen-ø 75 mm - Innen-ø 43 mm Außen-ø 50 mm - Innen-ø 30 mm

 Dicke 9 mm - 3 Befestigungslöcher  Dicke 7,6 mm - 3 Befestigungslöcher
 für Dosiermahlwerk (ANFIM)  für Dosiermahlwerk (ANFIM) HAUS
 CAIMANO SPECIAL450 AUTOMATICO  für Kaffeemühle (ANFIM) HAUSSELF
 CAIMANO SPECIAL450 TIMER  
 SPECIAL450 AUTOMATICO - SPECIAL450 TIMER  
 SUPER CAIMANO - SUPERLUSSO  

    

ANFIM  75 ANFIM  75-SP  ANFIM  50

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Mahlscheibenträger
T2>

<|1251511 |> M AH LSCH EIBENTR ÄG ER OBEN <|1251119 |> OBER ER  M A HLSCH EIBEN TR ÄG ER
für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO - LUSSO für Dosiermahlwerk (ANFIM) HAUS

 für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) LUX800  für Kaffeemühle (ANFIM) HAUSSELF
 für Kaffeemühle (ANFIM) CAIMANO ON DEMAND  

    

ANFIM  53  ANFIM  250

<|1251944 |> OBER ER  M A HLSCH EIBEN TR ÄG ER GR O ß <|1251121 |> U NTERER M AH LSCHEIBENTRÄG ER
für Dosiermahlwerk (ANFIM) für Dosiermahlwerk (ANFIM) HAUS

 CAIMANO SPECIAL 450 AUTO  für Kaffeemühle (ANFIM) HAUSSELF
 CAIMANO SPECIAL 450 TIMER  
 SPECIAL450 AUTOMATICO - SPECIAL450 TIMER  
 SUPER CAIMANO - SUPERLUSSO  
 für Kaffeemühle (ANFIM) CAIMANO ON DEMAND  

    

ANFIM  55  ANFIM  251

<|1251513 |> U NTERER M AH LSCHEIBENTRÄG ER  ø 64 m m <| |>

für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO
 für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) LUX800  

    

ANFIM  63  

<T2

Mikroschalter
T2>

<|1240055 |> M IKR OSCH ALTER  12A 250V <|1240806 |> M IKR OSCH ALTER  12A 250V
für Kaffeemühle (ANFIM) HAUS SELF für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO - LUSSO

  SUPER CAIMANO
  für Dosiermahlwerk (FAEMA) MPN
  für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) LUX800

    

ANFIM  260  ANFIM  4-A

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:
<|1240056 |> M IKR OSCH ALTER  16A 250V <|1252311 |> R IN G  M IT EDELSTAHLSCHAUF EL

für Kaffeemühle (ANFIM) CAIMANO ON DEMAND für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO
 SUPER CAIMANO ON DEMAND  CAIMANO SPECIAL450 AUTOMATICO - LUSSO
  SPECIAL450 AUTOMATICO - SUPER CAIMANO
  für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) LUX800

    

ANFIM  275  ANFIM  3-A

<T2

Schalter
T2>

<|3319934 |> SCH ALTER  2-POLIG   ORAN G E 16A  250V <| |>

mit Signalleuchte
 Serigraphie 0-1  
 max. Temperatur 120°C  
 Einbaumaß 22x30 mm  

    

ANFIM  89  

<T2

Sterne und Ersatzteile
T2>

<|1343047 |> M ITTLERER STERN <|1252313 |> R ÜH R FLÜ G EL FÜ R  K AF FEE

    

ANFIM  105 ANFIM  205  ANFIM  8

<|1343041 |> STER N OB EN  M IT F ED ER  F Ü R PU TZP IN SEL <|1343043 |> STER N U N TEN

    

ANFIM  10 ANFIM  10+9-A+9-M ANFIM  6+5  ANFIM  14

ANFIM  6+5-M  

<|1252268 |> STILLSTAN DW ELLE <|1252314 |> TRENN BLECH

    

ANFIM  36  ANFIM  11

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:
<|1252335 |> TRENN BLECH <| |>

    

ANFIM  104 ANFIM  204  

<T2

Stifte
T2>

<|1252325 |> DR EHKN OPF   Z UR   M AH LGR AD EIN STELLU NG <|1252446 |> SPER R BOLZEN FÜ R  N UTM U TTER

    

ANFIM  453  ANFIM  225

<|1252447 |> STELLHEBEL F Ü R KAF FEEM AH LEN <|1324936 |> STIF T HEBEL DOSIER G ER AET

    

ANFIM  51  ANFIM  32

<|1324937 |> TASTATU R  STIF T F U ER  TRAEG ER M U EHLPAAR <| |>

    

ANFIM  58+59+60 ANFIM  60-C  

<T2

Tamper - Kaffeepresser
T2>

<|1252266 |> K AFF EE TAM PER KOM P LET T <|1241122 |> KN AU F  FÜ R  TAM PER  OBEN

    

ANFIM  18  ANFIM  21

<|1385540 |> U NTERER PR ESSER  ø 52 m m <|1385541 |> U NTERER PR ESSER  ø 56 m m

    

ANFIM  19 ANFIM  19-P  ANFIM  19 ANFIM  19-G

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Teller
T2>

<|1252328 |> TELLER  F ÜR  K AF FEE <|1252329 |> TELLER  F ÜR  K AF FEE
für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO für Dosiermahlwerk (ANFIM) BEST - HAUS - SUPERBEST

 CAIMANOSPECIAL450AUTO - CAIMANOSPECIAL450TIMER  für Kaffeemühle (ANFIM) HAUSSELF
 LUSSO - SPECIAL450AUTOMATICO - SUPER CAIMANO  
 SUPERLUSSO  
 für Dosiermahlwerk (SPAZIALE) LUX800 - S/LUX450  
 für Kaffeemühle (ANFIM) CAIMANO ON DEMAND  

    

ANFIM  84  ANFIM  238

<|1252375 |> U NTERTASSEN -H ALTER AU S ALUM IN IU M <| |>

für Dosiermahlwerk (ANFIM) CAIMANO
 CAIMANOSPECIAL450AUTOTIMER - LUSSO  
 SPECIAL450AUTO - SPECIAL450TIMER  
 SUPER CAIMANO - SUPERLUSSO  

    

ANFIM  85  

<T2

Zeitschalter
T2>

<|3446108 |> ZEITSCHALTER  4 M INU TEN  MTS39/59 <|3241161 |> DR EHKN OPF  SCH W AR Z ø 40 m m
mechanische Bewegung mit Schwinghebel halbmondförmiges Loch 6x4,6 mm

 handbetriebener mechanischer Zeitschalter  
 Zeitlauf mit Handbetrieb 4 Minuten  
 2-polig mit Schaltleistung 16(4)A 250V  
 max.Temperatur 110°C  
 Halbmondachse ø 6x4,6 mm  
 für ANFIM LUSSO-SUPER LUSSO-SPECIAL 450 TIMER  
 CAIMANO-SUPER CAIMANO-CAIMANO SPECIAL 450 TIMER  
 für SPAZIALE LUX800-S/LUX450  
 für MILAN TOAST TOASTER 60XX dal 2003  

    

ANFIM  88  

<T1

ANFIM
T1>



Passend für: Passend für:
<|3446151 |> ZEITSCHALTER  5 M INU TEN  C20 <|3241161 |> DR EHKN OPF  SCH W AR Z ø 40 m m

handbetriebener mechanischer Zeitschalter halbmondförmiges Loch 6x4,6 mm
 Zeitlauf mit Handbetrieb 5 Minuten  
 zweipolig mit Schaltleistung 16 (3)A 250V  
 max. Temperatur 125°C  
 Halbmondachse ø 6x4,6 mm  
 für ARISTARCO TOASTER TA2-3  
 für SANMARCO SM90-SM95  
 für HUDSON MUSCHELREINIGER PULCO03BN-PULCO03BS  
 PULCO08  
 für SIRMAN KARTOFFELSCH. PP4EXPOCE-PP8EXPOCE  
 PP15EXPOCE  

    

ANFIM  

<T1

ANFIM
T1>



Die oben angegebenen Daten können sich ohne Vorankündigung ändern. Die LF 

SpA übernimmt keine Haftung für eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den 

Inhalt dieser Veröffentlichung entstehen.

Diese Veröffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht 

vervielfältigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdrücklich durch die LF SpA 

genehmigt ist.


	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

